



无锡城管解读《无锡市生活垃圾分类管理条例》

不按分类扔垃圾，钱包就要代“受过”

根据《无锡市生活垃圾分类管理条例》(以下简称《条例》)规定,今年9月1日起,无锡将正式实施垃圾分类,眼看还有2个月的适应期,不少市民提出疑问,为什么分类投放的垃圾在收运时却混合运走?垃圾处理终端是否会进行垃圾再分类?小区居民垃圾分类是否会强制执行?对此,无锡市城市管理局给出了详细的解答。

高艺

关于四分类三投放

自2017年全面推进垃圾分类工作至今,无锡市已完成512个小区和509个单位的分类设施投放工作,各区分类收运体系车辆都已基本构建到位。同时,根据市政府处置设施建设三年计划,终端处置设施正有序推进,目前惠联餐厨废弃物处理厂已建成并投入试运行,锡东电厂复工项目已通过验收。

根据《条例》的相关规定,无锡市垃圾分类将实行四分法,分别为可回收物、有害垃圾、易腐垃圾及其他垃圾。由于目前易腐垃圾终端处置能力不足,结合无锡的实际情况,居民小区实施四分类三投放,即设置有害垃圾、可回收物、易腐和其他垃圾三类收集容器,有条件的居民小区可设置四分类收集容器,即易腐垃圾单独收集。

关于垃圾运输

垃圾分类运输收运体系主要分为三大块,分别为目前已有的环卫收运体系,收集易腐垃圾和其他垃圾,以及有害垃圾收运体系、可回收物收运体系。目前,各收运体系车辆已按需配备到位,各区有害垃圾收集车辆和可回收物收集车辆配备1-2辆。

针对有市民提出的分类投放的垃圾在收运时被混合运走的问题,城管部门表示,居民目前的垃圾分类意识偏低,在部分已经设置分类设施的小区中,存在垃圾分类投放准确率不高的情况。目前,大部分小区可回收物箱体和有害垃圾箱体的混投情况比较严重,导致环卫收运时只能混装运走,这也带来了不少市民群众诟病的垃圾收集车混收混运的问题。

关于前端分类

据介绍,目前无锡市日收运处置生活垃圾近4900吨,受场地限制,进入处置终端后是无法进行分拣的。因此,源头分类十分重要。

根据《条例》规定,未按照规定要求分类投放生活垃圾的个人,由环境卫生行政管理部门责令其改正;拒不改正的,处50元以上200元以下罚款。未按照规定要求分类投放生活垃圾的单位,由环境卫生行政管理部门责令其改正,并处以3000元以上1万元以下罚款。针对已铺设垃圾分类投放设施的小区,在《条例》正式实施后将强制实施生活垃圾分类。

城管部门坦言,由于年龄层次、文化素质和参与意识等差异,培养垃圾分类习惯尚需一个较长周期,垃圾分类工作任重道远。

总投资5.2亿,定位是最具体验特色的江南历史文化街 小娄巷本周五开门迎客

小娄巷承载着老无锡厚重的历史记忆和灿烂的人文底蕴,是见证无锡百年兴旺的城市年轮,也是无锡老城内唯一能代表无锡传统风貌的历史文化街区。作为无锡市五大历史文化街区之一,自2009年启动保护修复至今已十年。6月25日现代快报记者从相关新闻发布会上了解到,6月28日“江南书厢”小娄巷将开门迎客,30日举办开街仪式,正式开街。

金辰 朱鲸润

小娄巷始于宋,盛于明清,历900年而不衰,是世代簪缨的名门望族谈氏、秦氏、孙氏、王氏聚居之地,仅明清两朝就出了1名状元、11名进士、15名举人、80余名秀才,到当代,两院院士、著名高校校长亦频出此地。

2002年由江苏省人民政府公布无锡小娄巷24组文物本体及院落,列入江苏省文物保护单位;2008年被列为无锡五大历史文化街区之一;2013年小娄巷建筑群“福寿堂、谈氏宗祠、佚园、来鹤楼”被列为全国重点文物保护单位。小娄巷的保护修复工作启动以来,修缮方案历经多次的论证、调整、优化,逐步成形。2016年城区行政区划调整后,梁溪区委、区政府高度重视,把小娄巷历史文化街区项目建设任务交由梁溪经发公司组织实施。

“西起新生路,东至小娄巷横街,南临无锡市公安局,北至福田巷,占地面积2.3万平方米,建筑面积约1.3万平方米,总投资5.2亿元。”无锡市梁溪经发实业投资集团



小娄巷鸟瞰(局部) 深圳益田供图

有限公司党委委员、筹备组成员朱蕾介绍,经发公司接手该项目后坚持四步修缮法则:一是延续“整体保护,修旧如故;改善环境,重现风貌;延续文脉,激发活力;凸现价值,永续利用”的总体原则;二是制定“织补空间肌理、沟通巷弄交通、彰显文化底蕴”的设计思路;三是坚持“原形制、原结构、原材料、原工艺”的四保原则;四是结合建筑现状结构、布局、质量和产权状况,对街区内的建筑单体通过保留、修缮、修复、织补等方式,恢复文物建筑组合的完整性,使街区风格协调、功能适用、结构完整、形式美观。原汁原味地重现小娄巷民居建筑原貌和传统街巷风貌,充分体现小娄巷历史文化街区的原真性、可读性。

“2017年12月,小娄巷I阶段保护修缮工程通过江苏省文物局验收评审;2018年12月,小娄巷II阶段保护修缮工程通过无锡市文化遗产局验收评审。”朱蕾说,在选择商业运营合作伙伴时,在区委、区政府的大力支持下,梁溪经发与深圳益田

最终携手,共同打造开发小娄巷这块无锡市中心仅存的文化地标。

在运营规划中,深圳益田围绕“以文化为灵魂,以商业为基石,以科技为手段”的商业模式,结合谈、秦、王、孙四大家族的历史文化特点,传承历史文化经典,演绎千年古巷场景,通过“历史文化+故事演绎、江南文化+场景体验、创新科技+网红IP”等一系列的特色主题活动,让文化有机融入到品牌招商与运营中,让小娄巷成为“传统与时尚相结合、文化与旅游相结合、开发利用相结合”的最具体验特色的江南历史文化街。

据悉,小娄巷历史文化街区开街只是第一步。目前,街区已入驻众多国内外知名品牌及文创非遗产品,在后续的运营中,小娄巷还将充分挖掘“江南书厢”的人文底蕴,以规划的“小娄新韵、小娄古市、小娄秘境、小娄雅院”四大组团为基调,给大家带来古韵与今风相结合的消费体验,真正将小娄巷打造成为富文化、高品位、有情怀的文旅项目。

投诉事件妥善解决,车主点赞4S店

泰州市民王先生的宝马车送到无锡宝诚宝马4S店做叶子板整形和喷漆,两个多月后查询维保记录发现,有些配件被更换但他不知情。就此他进行了投诉,在公司领导直接参与下,事情得到妥善解决,消费者给4S店点赞。

“得悉此事,我在6月19日中午联系上客户王先生,约定当天下午来无锡协商处理。经过我和公司总经理与王先生及其家人的理性沟通,当天下午彼此消除了误解,达成共识。”无锡宝诚汽车销售服务有限公司董事长孙银龙介绍,事情起源是4月初王先生来店进行事故车维修。当时事故车修理的保险赔付标的仅3000元左右,但该车在保修期,行程逾8万公里,经售后检查,以维保的名义主动免费更换了其他配件,费用总额超过了3万元。

“其间我店分别出具了维修

和维保两张工单,维保更换配件也在事前完成了对宝马厂方的申报和确认,但更换配件一事,售后工作人员只是电话和客户进行了沟通告知,没有按照规定程序经客户事前签字确认。”孙银龙说,数月后王先生联系店里售后负责人投诉,没有引起重视,造成王先生及其家人感情伤害。

“基于王先生在投诉期间受到的不公平待遇,我们承诺对王先生因为‘不知情’的维保而带来的或有损失予以负责,即以评估的市场价回购这台宝马车,并以优惠的价格支持王先生购买性价比相当的宝马新车。”孙银龙说,通情达理的王先生及其家人与公司达成了以上共识。

“事情得到圆满解决,他们董事长亲自出来处理此事,这是对客户的尊重,这个态度我很满意。”对此王先生表示。朱鲸润

红豆集团挂牌“全国非公有制经济人士理想信念教育基地”

6月25日,由全国工商联举办的民营企业党建工作现场会上,红豆集团获全国工商联“全国非公有制经济人士理想信念教育基地”授牌,红豆集团成为全国工商联授牌的首家民营企业。

据悉,红豆集团在六十多年的发展历程中,始终坚持党建引领企业治理,始终坚持“听党话、跟党走,讲正气、走正道”,形成了“一核心三优势”“一融合双培养三引领”“五个双向”等党建经

验、工作方法和工作机制,倡导并践行“八方共赢”社会责任理念,探索构建“现代企业制度+企业党建+社会责任”三位一体的企业治理模式,有效保证了企业健康发展和企业人士健康成长。

会上,来自全国工商联、全国工商联宣传教育部、全国民营企业党组织书记代表就“加强非公企业党建、开展理想信念教育、促进两个健康”展开研讨。

金辰 朱鲸润

单张双色球或3D买满20元抽第二辆汽车

无锡福彩“双色球、3D大联欢”首轮抽奖结果出炉!一等奖:价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金,花落广益新村118号32025163福彩投注站,双色球期号:2019064,流水号:88。第二轮抽奖将于7月3日进行,凡购买“双色球”或“3D”彩票,单张投注金额满20元,并在活动二维码上登记彩票信息,即可参加抽汽车

活动。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号查询。高艺



识别二维码
看直播

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

遗失无锡市罗得运输有限公司苏 BX7929 锡320211000291 营运证废。
扬中市八桥镇英英小吃店营业执照正副本,正本编号 321182000201508260008, 副本编号 321182000201508260045 废。
扬中市油坊镇同德商店营业执照正本 321182600028890 废。
遗失陈都与蒋婷之女陈誉馆出生证编号 P320927006 声明作废。
遗失刘爱勇与杜爱琴之女刘恩惠出生证编号 P320927061 声明作废。
遗失史明凤与赵承伟之子赵茂均出生证编号 P320927067 声明作废。
扬中市明明火锅店营业执照正本 92321182MA1PX3XL1E 废。
遗失无锡恒泽堂健康管理有限公司财务章、法人章废。
遗失太平洋批单号 BWUXBWXY1419B002546N 废。
遗失人保单 PDAA201932020000033240 正本废。
无锡旺嘉机电设备有限公司遗失税控盘一只,发票 17 份,代码:3200151130 号码:20962504-20692520,声明作废。